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ZAPISNIK 
20. sjednice Doma naroda 

Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine, 
održane 30. 7. 2008. godine 

 
Sjednica je započela u 10 sati i 45 minuta. 
  
Sjednicom je predsjedao Mladen Ivanić, predsjedatelj Doma naroda Parlamentarne skupštine BiH. 
 
Sjednici je bilo nazočno 13 izaslanika.  
 
Odsutnost su opravdali izaslanici: Sulejman Tihić i Alma Čolo. 
 
Osim izaslanika, na sjednici Doma naroda bili su predstavnici Vijeća ministara BiH, međunarodnih 
organizacija i  sredstava javnog priopćavanja. 
 
Dom naroda usvojio je sljedeći izmijenjeni 
 

D N E V N I  R E D 
 

1. Odluka o sudjelovanju postrojbi Oružanih snaga BiH u operaciji podpore miru „Iračka 
sloboda“ u Iraku radi potvrđivanja, podnositelj Predsjedništvo BiH;  

2. Davanje suglasnosti za ratificiranje Ugovora o kreditu između Bosne i Hercegovine i OPEC 
Fonda za međunarodni razovoj – Projekt rekonstrukcije željeznica dionica (I) Sarajevo-
Bradina; 

3. Davanje suglasnosti za ratificiranje Sporazuma o financiranju između Bosne i Hercegovine i 
Međunarodne asocijacije za razvoj – Projekt putne infrastrukture i sigurnosti na cestama;  

4. Davanje suglasnosti za ratificiranje Sporazuma o kreditu između Bosne i Hercegovine koju 
zastupa Ministarstvo financija i trezora i Raiffeisen Zentralbank Osterreeich 
Aktiengesellschaft  – Modernizacija Univerziteta u Zenici. 

5. Izvješće Zajedničkog povjerenstva za usuglašavanje teksta o Prijedlogu zakona o izmjenama 
i dopunama Zakona o jedinstvenom matičnom broju. 

 
Ad.1. Odluka o sudjelovanju postrojbi Oružanih snaga BiH u operaciji podpore miru „Iračka 
           sloboda“ u Iraku radi potvrđivanja, podnositelj Predsjedništvo BiH 
 

U raspravi o ovoj točki dnevnoga reda sudjelovali su: Slobodan Šaraba, Branko Zrno, 
Dušanka Majkić, Božo Rajić, Ivo Miro Jović, Adem Ibrahimpašić i Ilija Filipović. 

Dom naroda sa 11 glasova“za“ i 2 „suzdržana“ glasa potvrdio je Odluku o sudjelovanju 
postrojbi Oružanih snaga BiH u operaciji podpore miru „Iračka  sloboda“ u Iraku. 
 
 
 



 2
Ad. 2. Davanje suglasnosti za ratificiranje Ugovora o kreditu između Bosne i Hercegovine i 

OPEC Fonda za međunarodni razovoj – Projekt rekonstrukcije željeznica dionica (I) 
Sarajevo-Bradina 

 
U raspravi nitko nije sudjelovao. 

 Dom naroda jednoglasno je dao suglasnost za ratificiranje Ugovora o kreditu između Bosne 
i Hercegovine i OPEC Fonda za međunarodni razovoj – Projekt rekonstrukcije željeznica dionica 
(I) Sarajevo-Bradina 
 
Ad. 3. Davanje suglasnosti za ratificiranje Sporazuma o financiranju između Bosne i 

Hercegovine i Međunarodne asocijacije za razvoj – Projekt putne infrastrukture i 
sigurnosti na cestama 

 
U raspravi nitko nije sudjelovao. 
Dom naroda jednoglasno je dao suglasnost za ratificiranje Sporazuma o finansiranju između 

Bosne i Hercegovine i Međunarodne asocijacije za razvoj – Projekat putne infrastrukture i 
sigurnosti na putevima. 
  
Ad. 4.  Davanje suglasnosti za ratificiranje Sporazuma o kreditu između Bosne i Hercegovine 

koju zastupa Ministarstvo financija i trezora i Raiffeisen Zentralbank Osterreeich 
Aktiengesellschaft  – Modernizacija Univerziteta u Zenici 

 
U raspravi nitko nije sudjelovao. 
Dom naroda jednoglasno je dao suglasnost za ratificiranje Sporazuma o kreditu između 

Bosne i Hercegovine koju zastupa Ministarstvo financija i trezora i Raiffeisen Zentralbank 
Osterreeich Aktiengesellschaft  – Modernizacija Univerziteta u Zenici 
 
 
Ad.5. Izvješće Zajedničkog povjerenstva za usuglašavanje teksta o Prijedlogu zakona o 

izmjenama i dopunama Zakona o jedinstvenom matičnom broju. 
 

U raspravi nitko nije sudjelovao. 
Dom naroda jednoglasno je usvojio Izvješće Zajedničkog povjerenstva za usuglašavanje 

teksta o Prijedlogu zakona o  o izmjenama i dopunama Zakona o jedinstvenom matičnom broju. 
 
 
 
 Sjednica je okončana u 11 sati. 
 
 

Sastavni dio ovoga Zapisnika čini neautorizirani transkript 20. sjednice Doma naroda.      
 
 
                                                                                                        
          
             TAJNIK                                                                                 PREDSJEDATELJ                                     
      DOMA NARODA                                                                          DOMA NARODA    
         Marin Vukoja                                                                     dr. Mladen Ivanić                 
 
 
 


